

吸毒嫖娼者竟曾是优秀干部

近日,一篇名为《下属偷拍某书记宾馆内丑态全过程:又找小姐又吸毒》的帖子被多个网站转载,7张视频截图记录了一名中年男子与一女子在宾馆中吸毒、性交易的画面。

记者从山西省繁峙县纪检委获悉,照片中的男子确认为该县岩头乡党委副书记柴四清,目前已被开除党籍、罢免职务,并被行政拘留。

“吸毒、嫖娼偷拍”被热炒

6月中旬,各大论坛频频转载这篇“图文并茂”的帖子,发帖人称照片中的男子是“忻州市繁峙县某乡一个刚刚上任的副职干部。”发帖人还指称该干部侵吞扶贫赈灾粮食款、有“价值70多万的车”。

经过“人肉搜索”,照片中男子被认定为繁峙县岩头乡党委副书记柴四清。“一个刚刚步入乡镇的副职干部,巨额财产从何而来?”网民发出质疑,随后陆续有人跟帖“曝光”柴四清任职以来贪污受贿、在任职辖区内私卖矿山等情况。

网友发出声讨、要求严查此事之时,也有人偷拍者的身份、目的提出质疑。自称繁峙县纪检委工作人员的人19日在多个网站声称,“查办真相”是“这位50多岁的副职干部被下属设计陷害,尿检结果没有吸毒的痕迹,没有贪污扶贫款。”

记者向繁峙县纪检委核实,相关负责人称:“这个发帖人绝对不是我们的工作人员。”他表示,获知互联网上



视频截图中柴四清正在吸毒

曝光照片的当天,县里就由纪检委牵头组成调查组,公安局、岩头乡配合对网上反映的情况调查核实。16日,柴四清的一切职务都被停止,配合调查。

“我们已经由8个人组成3个调查小组,分别对柴四清分管的救灾款、玉米直补款等款项的发放、出售村中矿山获利等情况进行调查。”县纪检委负责人称。

嫖娼书记竟是“优秀干部”

据柴四清交待,3月底的一天中午,他与社会上的朋友张小虎、刘平吃饭,回家途中张小虎打电话给他,让他到嘉盛伦大酒店332房间。柴四清来到房间后,看到房里有张小虎和一青年女子。“张小虎将我带到楼道里,问我那个女的怎么样?我说要不要1000元(指嫖娼)?他说不用,200块钱就可以了。”柴四清对价格表示同意,并通过总台订了306房间,张小虎把那个女子领进他的房间,柴四清在卫生间把200元钱给了张小虎。

随后该女子从包里掏出并安装吸毒用具吸食毒品,柴四

清说:“看到小姐吸毒的器具和水烟袋很像,我很好奇,就吸了一口。”他表示自己吸前不清楚那是冰毒。张小虎离开房间后大约半个小时里,柴四清与该女子发生了性关系。

5月份,有两个自称记者的人找到柴四清给他看他吸毒、嫖娼的录像,威胁他“不给钱就曝光”。柴四清为了将事态平息,特意到太原找到自称“陈编导”的人,以“赞助费”的名义付给2人1万元,条件是将录像带销毁。

但是此事并未如愿。6月中旬,张小虎又找到柴四清,再次要求他给1万元“封口”,经过讨价还价,价格敲定为6000元。但柴四清说,想到这些人可能永远会以此要挟他,“今天给了明天又要,没完没了,就没给。”结果第二天照片就在网上传播开来。涉案的张小虎和卖淫女子已被拘留。

而令人不解的是,据岩头乡党委副书记刘剑跃介绍,柴四清“工作很认真、人很厚道”,还被评为2006年、2008年的繁峙县优秀共产党员。

新华

副局长质问记者“替谁说话”追踪——

郑州调查 逮军“全部问题”

自6月22日被停职后,质询记者“替党说话,还是替老百姓说话”的郑州市规划局副局长逮军从公众视线消失。一周时间过去了,事件进展如何?记者从郑州市监察局了解到,两个专案组正在分头调查被改成别墅的经适房地和逮军本人。

记者6月29日致电郑州市监察局询问调查进展,工作人员介绍,联合调查小组分成两个专案组,一个专案组调查郑州须水镇西岗村“西湖秋韵”小区经适房地建造别墅的问题,另外一个专案组负责调查逮军本人的问题。

该工作人员表示,调查逮军本人的专案组不仅仅调查逮军质问记者“替党说话,还是替老百姓说话”这件事,而是调查逮军的“全部问题”。

据《成都商报》

台公告大陆资本 来台投资许可办法

据新华社台北6月30日电(记者 陈健兴 邵燕辉)台湾当局经济主管部门30日下午召开记者会宣布,大陆地区人民来台投资许可办法和大陆地区人民来台投资许可办法“30日起生效实施,同日起正式受理相关申请。”

据悉,台湾当局设定了第一阶段开放投资的业别项目,包括制造业64项、服务业25项、公共建设11项。

工信部就绿色上网过滤软件问题答问: 厂商准备不足可推迟预装

工业和信息化部新闻发言人昨天就绿色上网过滤软件问题,回答了记者的提问。

一、为什么要开展绿色上网过滤软件工作?这项工作的目的是什么?

目的是为了从源头上防范有害信息对未成年人的影响。

二、在中小学校、网吧等公共场所安装使用的情况和效果如何?

截至2009年5月底,绿坝-花季护航”软件累计实现下载717.25万次,校园安装使用数量达到261.8万台,网吧推广装机量达到数百万台。软件受到了广大师生和学生家长的好评。

三、这次绿色上网过滤软件采购是否符合政府采购的有关规定?

此次政府采购符合程序,公开透明,全程是在有关部门的严格监督下进行的。

四、预装绿色上网过滤软件是否强制用户使用?是否会对用户的信息、上网行为形成监控?

无论是通过网络免费下载,还是在计算机中预装,用户均可自由选择安装、下载,自主启用、关闭软件各项功能。该软件根本没有收集用户信息、监控上网行为的功能。

五、绿色上网过滤软件的安全性如何?目前和未来出现的安全隐患如何解决?

绿色上网过滤软件供应商已针对前期使用过程中反映的技术问题进行了升级,还将在后续推广应用过程中持续对软件进行升级和完善。

六、绿坝-花季护航”软件是否有涉嫌侵权的行为?

在绿色上网过滤软件谈判文件中,明确要求供应商应提供具有合法知识产权的软件产品参与投标,在签订合同时也明确要求其应具有合法知识产权。

七、有些厂商提出,绿色上网过滤软件预装起始日期是7月1日,时间仓促,准备不足。这个时间表是否可以推迟?

近来,一些企业提出工作量大、时间仓促、准备不足。根据实际情况,可以推迟预装。

据新华社电

新闻快讯

“重庆高考状元”录取资格保留

昨日媒体公布了重庆市巫山县对重庆文科状元何川洋民族成分造假事件负有责任的三名政府公务人员的处理结果,其中何川洋的父亲何业大被免职,何川洋的母亲卢玲琼被停职。重庆市教委表示:何川洋的加分资格被取消,其录取资格仍保留。

据《成都商报》

奥运资产拍卖收官,增值率超过260%

随着6月30日最后一批奥运资产拍卖的顺利完成,持续一年来的奥运资产拍卖宣告收官,70多万件资产共拍出人民币1.89亿元,增值率超过260%。

新华社

喝矿物质水安全吗? 绝对安全

食品饮料安全重于泰山。俗话说得好:水是生命之源。食品饮料安全问题不仅是关系到人身体健康的大事,也是社会和谐稳定的保证。和百姓日常生活息息相关的饮水更是头等大事,我们究竟要喝什么样的水?矿物质水安全吗?向水中添加食品添加剂合法吗?带着这些问题,让水专家、行业人士以及饮品品牌技术专家告诉你正确的答案。

专家: 食品添加剂不是“魔鬼”

据了解,到目前为止,全世界食品添加剂品种达到25000种,可直接食用的有3000到4000种,常见的有600到1000种。从数量上看,越发达国家食品添加剂的品种越多。美国食品用化学品法典中列有1967种,日本使用的食品添加剂约有1100种,欧盟允许使用的有1000到1500种。

食品添加剂市场在中国规范发展的历史并不

长。1996年,国家出台了GB2760《食品添加剂使用卫生标准》,添加剂开始大量应用于食品加工了。

食品工业越发展,使用食品添加剂的品种和数量越多。中国农业大学食品学院营养与食品安全系副教授范志红认为食品添加剂不是魔鬼。

康师傅矿物质水 完全符合国家标准

据某饮用水专家介绍,目前康师傅矿物质水添加的矿物质——食用氯化钾和硫酸镁,都是国家明确允许使用于矿物质水中的。事实上,目前除了康师傅矿物质水采用安全食品添加剂的工艺外,很多饮品品牌包括可乐的“冰露”、娃哈哈的“锐舞派对”,还有统一和今麦郎的矿物质水,都是选择了这种方法。在康师傅矿物质水的包装上可以很明显地看到这样的字样:“食品添加剂(氯化钾 硫酸镁)”。目前在国家标准中,虽然尚有许多矿物质添加

剂也是可以安全添加在食品与饮品中的,但目前符合相关国家标准、可以添加在饮用矿物质水中的只有食用氯化钾和硫酸镁。随着相关国家标准的日益完善,今后可能会开放更多种类的矿物质添加剂,丰富可食用的矿物质种类,补充更多人体微量元素的需要。

矿物质水= 纯净水+人体所需矿物质

人体需要微量元素保持身体平衡,而微量元素不能在体内合成,必须通过日常生活的饮食给予补充。经由6道工艺滤净的纯净水在滤去了有害杂质的同时,也将人体所需的矿物质过滤掉,因此不能完全满足人体需要。矿物质水便是本着营养素的补充观点,在纯净水的基础上,适量添加符合国家规定的食品添加剂,提升其品质,使之不致完全不含矿物质成分,帮助人们在饮水同时也能有所补充,不致引起新的身体失衡。世界卫

生组织于2005年公布的一份文件《饮用水中的营养素》中也明确推荐:在纯净水中添加钙镁等矿物质添加剂,可以增加饮水中的矿物质水平。饮用矿物质水是我国国家标准「饮料通则」(GB10789-2007)中明文规定的六个饮用水水种之一,此标准的订定系经过学者专家反复论证,并且参酌国内外行业现状,以及相关的法令要求后所制定,具有科学性与客观性。

国外矿物质水的 现状

据业内人士介绍,目前有许多国家都允许在瓶装饮用水中合法添加食品添加剂。除了中国以外,包括美国、加拿大、南非、英国、巴基斯坦等国的法令也都允许在包装饮用水中添加矿物质,在这些国家的市面上也都有矿物质水产品在贩卖,例如可口可乐公司在欧美销售的Dasani及在中国香港销售的Bonaqua,雀巢公司的

Pure-Life更是2006年多哈亚运会的指定用水,此外尚有安利公司的Perfect water等等,因此矿物质水并不是中国独有的产品。

据熟悉各国矿物质水法令规章的业内人士指出,美国FDA对于添加矿物质的瓶装饮用水,在标识上另有特别的规定:若瓶装饮用水中添加了食品添加剂,不能只笼统地称作“瓶装水”,而必须同时明确标示所添加的物质,例如标明“添加了矿物质的瓶装水”,也就是我国国家标准中所称的“饮用矿物质水”,有媒体引述“美国禁止在饮用水中添加任何食品添加剂”,其实是片面误解了法令的内容。

选择适合的饮用水 最重要

食品安全问题让所有无辜的消费者头痛不已,今天听到某某奶粉查出结石婴儿,明天听到某某品牌产品查出人体有害添加物。面对接二连三的

食品安全事件,真真假假,到底该听谁的?借用某时尚品牌的广告语:我只听自己的!

就像选择爱侣,选最好的那个不如选适合自己的那个。要自信地到达“我只听自己的”境界,就非要下一番心思不可。特别是主管家里生活用品采购大权的饮食男女们,更是需要多了解食品安全背后的秘密,不能道听途说、人云亦云,变成不明真相的“一只耳”。浙江省食品工业协会秘书长盛晓兔曾表示,消费者还应该提高自己的食品安全知识,掌握一些食品安全的基本常识。就像对于瓶装饮用水的选择,就需要擦亮眼睛,多丰富自己的水知识。

经济低迷时期,选择适合的饮用水最重要。来自深山老林的矿泉水由于需要花费高昂的运输与保护成本,因此价格相对高昂。在符合安全的大原则下,饮用矿物质水以实惠的价格提供方便饮水,正符合消费者的需求。